
 

WALES TOUR 

 

 

 

9.2.2012 - čtvrtek 
 

3:38 odjezd z Havířova osobním vlakem do Svinova, 
autobusem na letiště Ruzyně - Terminál 1. Odbavení v
12:00. Následuje odvoz autobusem do Pwllhel
ubytování v hotelu Crown (18 lidí) a turisté
Okolo 18:15 bude připraven odvoz na hřiště a hráči si budou moct zatrénovat, po tréninku bude připraveno 
malé pohoštění. Odvoz zpět do města bude zajištěn.
 

10.2.2012 - pátek 
 

Dopoledne je volno a ve 13:00 hod bude oběd v
pojedeme na hřiště. Od 18:45 hod je naplánován zápas. Po zápase bude připraveno občerstvení. Odvoz zpět do 
města bude zajištěn. 
 

11.2.2012 – sobota 
 

Dopoledne volno, oběd si každý zajišťuje sám.
Pwllheli vs Rutin. Mezi 16:30 až 17:00 hod bude
kolem 21. hodiny se vracíme do města.
 

12.2.2012 – neděle 
 

Odjezd ráno ( čas bude upřesněn, ale počítejme 
Wales vs Scotland. Výkop je v 15:00 hod. Po zápase zůstaneme v
letiště do Manchesteru. 
 

13.2.2012 - pondělí 
 

odlet v 6:55 z Manchesteru do Prahy, příle
vlakem směr Havířov je stanoven na 13:12 (

 
ZAVAZADLA A ROZDĚLENÍ ZAVAZADEL

 

Zavazadla jsou zaplacena pouze pro hráče (výstroj 
zavazadlo zaplaceno a musejí si dát věci, které nesmějí být v
To je nutno domluvit a udělat ve vlaku, ostatní pak před odbavením na letišti.
 
Kdo by chtěl mít své vlastní zavazadlo, musí s
Každý může mít sebou bezplatně jedno p
 
Co nesmí příruční palubní zavazadlo obsahovat 
Co se nesmí převážet – viz dále Bezpečnostní pravidla
Další o zavazadlech – viz dále Odbavení na letišti
 
 

WALES TOUR - PWLLHELI 
INFORMACE 

Program Tour - Pwllheli 2012 

vlakem do Svinova, ze Svinova odjezd Pendolinem ve 4:50 
Terminál 1. Odbavení v 9 hodin, odlet z Prahy v 10:45

ásleduje odvoz autobusem do Pwllheli (cesta trvá cca 2 hod 45 min.)
) a turisté včetně trenérů budou ubytování v hotelu Victoria (12 lidí

:15 bude připraven odvoz na hřiště a hráči si budou moct zatrénovat, po tréninku bude připraveno 
města bude zajištěn. 

o a ve 13:00 hod bude oběd v  Black Lion. Kolem 17. hodiny nás vyzvednou ve městě a 
d 18:45 hod je naplánován zápas. Po zápase bude připraveno občerstvení. Odvoz zpět do 

každý zajišťuje sám. Okolo 13. hodiny jedeme na hřiště,
16:30 až 17:00 hod bude zajištěno občerstvení. V 18 hod

do města. 

djezd ráno ( čas bude upřesněn, ale počítejme mezi 7:00 až 7:30 hod. ) do Cardiffu
5:00 hod. Po zápase zůstaneme v Cardiffu a kolem 24:00 hod odje

Manchesteru do Prahy, přílet 10:10 hod. Odjezd autobusem z letiště na hlavní nádraží. Odjezd 
ven na 13:12 (Pendolino) s příjezdem do Svinova v 16:08 a do 

ZAVAZADLA A ROZDĚLENÍ ZAVAZADEL 

jsou zaplacena pouze pro hráče (výstroj pro hru) – 1 zavazadlo na dva hráče. T
ceno a musejí si dát věci, které nesmějí být v příručním palubním zavazadle do bagáže

at ve vlaku, ostatní pak před odbavením na letišti. 

Kdo by chtěl mít své vlastní zavazadlo, musí si ho na letišti zaplatit (cca 1.100 Kč). 
Každý může mít sebou bezplatně jedno palubní zavazadlo o rozměrech 56x45x25 cm

zadlo obsahovat – viz dále Bezpečnostní pravidla. 
Bezpečnostní pravidla. 

Odbavení na letišti 

ve 4:50 do Prahy a následně 
10:45, přílet do Manchesteru 

). Po příjezdu budou hráči 
hotelu Victoria (12 lidí). 

:15 bude připraven odvoz na hřiště a hráči si budou moct zatrénovat, po tréninku bude připraveno 

nás vyzvednou ve městě a 
d 18:45 hod je naplánován zápas. Po zápase bude připraveno občerstvení. Odvoz zpět do 

na hřiště, kde shlédneme zápas 
hodin proběhne prezentace a 

) do Cardiffu na zápas Six Nations 
Cardiffu a kolem 24:00 hod odjedeme na 

letiště na hlavní nádraží. Odjezd 
08 a do Havířova v 16:43. 

zavazadlo na dva hráče. Turisté (nehráči) nemají 
palubním zavazadle do bagáže hráčů. 

25 cm o maximální váze 10 kg. 



WALES TOUR 2012 -SPOJENÍ 
 

Havířov » Praha letiště/Airport (BUS),Terminál 1 

Datum Odkud/Přestup/Kam Příj. Odj. Pozn. Spoje 

9.2. Havířov    3:38   Os 2852  

  Ostrava-Svinov  4:04 4:50 
 

500 SC Pendolino  

  Praha hl.n.  7:46 8:05   Bus 7 Airport express  

  Praha letiště/Airport (BUS),Terminál 1  8:37 > 
 

  
 

Letadlo z Prahy do Manchesteru 9.2.2012 
let:  LS 888   

letecká společnost: Jet2.com  

odlet:  Prague  

terminál: Terminal 1  

čas odletu: 10:45, čtvrtek 9 únor 2012  

přilet:  Manchester International Airport  

terminál: Terminal 1  

čas příletu: 12:00, čtvrtek 9 únor 2012  

mezip řistání:  Non-Stop   

čas na cestĕ: 2hrs 15mins  

letoun: 733 (Boeing 737-300 Passenger)  
 

Letadlo z Manchesteru do Prahy 13.2.2012 
 

let:  LS 887   

letecká společnost: Jet2.com  

odlet:  Manchester International Airport  

terminál: Terminal 1  

čas odletu: 06:55, pondĕlí 13 únor 2012  

přilet:  Prague  

terminál: Terminal 1  

čas příletu: 10:10, pondĕlí 13 únor 2012  

mezip řistání:  Non-Stop   

čas na cestĕ: 2hrs 15mins  

letoun: 733 (Boeing 737-300 Passenger)  
 

Praha letiště/Airport (BUS),Terminál 1 » Havířov 

13.2. Praha letiště/Airport (BUS),Terminál 1  > 12:05   Bus 28 Airport express  

  Praha hl.n.  12:51 13:12   509 SC Pendolino  

  Ostrava-Svinov  16:08 16:18 
 

Os 3423 1.2.  

  Havířov  16:43 16:44     

  Celkový čas 4 hod 38 min, vzdálenost 397 km, cena 609 Kč / IN50 355 Kč / IN25 482 Kč 



Možnosti odbavení (letiště Praha – Ruzyně) 

Letiště Praha je moderním vzdušným přístavem, který využívá řady nejvyspělejších technologií a zároveň je 
atraktivním prostředím pro cestující. Poskytované služby jsou na vysoké úrovni. V rámci odbavení Letiště Praha 
nabízí více možností. 

Standardní odbavení 
Klasické odbavovací přepážky jsou umístěny v odletových halách v Terminálu 1 a Terminálu 2. K odbavení je 
potřeba si přinést: letenku (papírovou nebo elektronickou), voucher, popř. rezervační kód, doklad totožnosti a 
víza, pokud letíte do země, kde jsou vyžadována. Odbavovací přepážky se obvykle otevírají 2 hod před 
samotným letem a uzavírají se 30 min (Jet2.com 40 min. před!!!). před odletem. Letiště Praha doporučuje vždy 
zjistit přesné otevírací doby odbavovacích přepážek u konkrétního dopravce. 

Na odbavovací přepážce odevzdáte svá zavazadla určená k odbavení do cílové destinace, dostanete palubní 
vstupenku s přiděleným místem v letadle a zavazadlový lístek. Dále pokračujete na bezpečnostní, případně 
pasovou kontrolu. 

Nadrozměrná zavazadla (rozměry a váhy viz pravidla Jet2.com) 
Odbavení nestandardních či nadrozměrných zavazadel jako jsou například slunečníky, kočárky, vozíky, jízdní 
kola, lyže, surfová prkna, ale i krabice atd. je nutno domluvit s pracovníkem, který se o vás stará na odbavovací 
přepážce. Tato zavazadla budou poslána ze zvláštní přepážky, která je označena nápisem – NADROZMĚRNÁ 
ZAVAZADLA. Tyto přepážky se nacházejí v odletových halách Terminálu 1 i 2. Pokud se chystáte odbavovat 
zcela netypické zavazadlo, pak doporučujeme konzultovat odbavení přímo s leteckou společností (popř. 
cestovní kanceláří u charterových letů), neboť může podléhat zvláštním podmínkám přepravy. 

Bezpečnostní pravidla 

Zásady a pravidla bezpečnostního odbavení 

Následující informace Vám pomohou absolvovat bezpečnostní odbavení rychle a komfortně:  
S veškerými přepravními podmínkami se seznamte ještě před cestou na letiště, v případě pochybností se 
obraťte na leteckou společnost, s níž cestujete, nebo na letištní informace. Při přípravě na cestu zejména 
ověřte, zda přepravované předměty vyhovují požadavkům bezpečnostních předpisů a nejedná se o předměty, 
které jsou pro přepravu zakázány. 
Pro klidný a komfortní průběh odbavení se na letiště dostavte s dostatečným časovým předstihem. Při 
odbavení na check-in přepážkách se dotazem u personálu ujistěte, zda některý z předmětů, jež hodláte 
přepravovat v kabinovém zavazadle není nutné přeložit do zavazadla zapsaného. 

• Po příchodu na stanoviště bezpečnostní kontroly vyčkejte, až na Vás přijde řada. Respektujte 
vymezené koridory a pokyny bezpečnostních pracovníků, přispějete tím k plynulému průběhu 
bezpečnostní kontroly. 

• Vyjměte ze zavazadla plastový sáček obsahující tekutiny a gely. 
• Ze zavazadla vyjměte dále rozměrnější elektroniku (notebook apod.) a odložte ji do plastové misky. 
• Položte zavazadlo na pás rentgenového zařízení. 
• Do plastové misky si odložte všechny kovové předměty, např. mobilní telefon, klíče, cigarety, drobné 

mince, peněženku. 
• Do plastové misky odložte i svůj svrchní oděv (kabát, bundu). 
• Vyčkejte instrukcí bezpečnostního pracovníka a po jeho pokynu projděte detekčním rámem. Přijměte 

klidně případné vyzvání k dodatečné kontrole, není namířena proti Vám osobně. 
• Vaše zavazadlo a odložené věci budou podrobeny bezpečnostní kontrole. Pokud budete 

bezpečnostním pracovníkem vyzváni k otevření zavazadla, případně k předložení některého z 
kontrolovaných předmětů k následné prohlídce, buďte, prosím, nápomocni a bez výhrad to akceptujte. 
Po ukončení bezpečnostní kontroly si nezapomeňte vzít zpět své zavazadlo a všechny odložené 
předměty. 



Předměty zakázané přepravovat v kabinových zavazadlech 

Střelné zbraně a ostatní předměty s účinky jim podobnými  

Jakýkoli předmět, který je nebo se zdá být schopný vystřelit náboj nebo způsobit zranění, včetně: 

-         veškerých střelných zbraní (krátkých i dlouhých střelných zbraní, kulových zbraní, brokových zbraní atd.), 
-         replik a imitací střelných zbraní, 
-         částí střelných zbraní (kromě puškohledů a zaměřovačů), 
-         vzduchových pistolí a mechanických zbraní 
-         signálních zbraní, 
-         startovacích pistolí 
-         hraček napodobujících zbraně všech druhů 
-         paintballových zbraní 
-         nastřelovacích pistolí 
-         samostřílů (kuší) 
-         praků 
-         harpun 
-         nástrojů pro bezbolestné usmrcování zvířat' 
-         omračujících zbraní nebo prostředků způsobujících šok (např. bodců na dobytek, střelných zbraní s 
elektrickými šipkami (taserů) 
-         zapalovačů ve tvaru zbraní.  

Špičaté zbraně a zbraně s ostrým okrajem a ostré předměty  

Špičaté nebo ostré předměty schopné způsobit zranění včetně: 

-         seker a sekerek 
-         šípů a šipek 
-         obuvi s hroty (maček) 
-         harpun a bodných zbraní 
-         sekyrek na led a cepínů 
-         bruslí na led 
-         nožů vyhazovacích, vystřelovacích a nožů se zajistitelnou polohou s čepelí jakékoli délky 
-         nožů včetně obřadních nožů s délkou čepele nad 6 cm vyrobených z kovu nebo jiného materiálu 
dostatečně pevného pro použití jako potenciální zbraň 
-         sekáčků na maso 
-         mačet 
-         holicích břitev a čepelí (kromě bezpečnostních mechanických holicích strojků nebo holicích sad na jedno 
použití se zakrytou čepelí) 
-         šavlí, mečů a dýk 
-         skalpelů 
-         nůžek s délkou ostří větší než 6 cm 
-         lyžařských a turistických holí 
-         vrhacích hvězdic 
-         řemeslnických nástrojů a nářadí, které mohou být potenciálně použity jako špičatá nebo ostrá zbraň 
(např. vrtáků a vrtacích hrotů, řezáků s ulamovací čepelí, univerzálních nožů, veškerých pil, šroubováků, 
páčidel, kladiv, kombinovaných kleští, utahovacích a nastavitelných klíčů, pájecích (letovacích) lamp). 

 



Tupé předměty  

Jakékoli tupé předměty schopné způsobit zranění včetně: 

-         baseballových a softballových pálek 
-         obušků nebo pendreků pevných nebo ohebných 
-         kriketových pálek 
-         golfových holí 
-         hokejových holí 
-         lakrosových holí 
-         kajakářských a kanoistických pádel 
-         skateboardů 
-         biliárových a kulečníkových tág 
-         rybářských prutů a udic 
-         vybavení pro bojová umění (např. boxerů, obušků, zabijáků, cepů, nunčaků, kubatonů, kubasauntů)  

Výbušniny a hořlaviny  

Jakékoli výbušné nebo vysoce hořlavé látky, které představují riziko pro zdraví cestujících a posádky nebo pro 
bezpečnost letadla nebo majetku, včetně: 

-         munice 
-         rozbušek 
-         detonátorů a zápalných zařízení 
-         výbušnin a výbušných zařízení 
-         replik nebo imitací výbušnin nebo výbušných zařízení 
-         min a jiné vojenské výzbroje obsahující výbušniny 
-         granátů všech druhů 
-         plynů a nádob na plyn (např. butanu, propanu, acetylenu, kyslíku) ve velkém množství 
-         ohňostrojů, světlic (v jakékoli podobě) a další pyrotechniky (včetně pistolek na konfety "party poppers" a 
papírových rozbušek) 
-         jiných než bezpečnostních zápalek 
-         dýmovnic a kouřových patron 
-         hořlavých kapalných paliv (např. benzínu, motorové nafty, kapaliny k plnění zapalovačů, alkoholu, lihu) 
-         barev ve spreji 
-         terpentýnů a ředidel barev 
-         alkoholických nápojů o obsahu alkoholu více než 70 % objemových (140 % proof) 

  

Chemické a toxické látky  

Jakékoli chemické nebo toxické látky, které představují riziko pro zdraví cestujících a posádky nebo pro 
bezpečnost letadla nebo majetku, včetně: 

-         kyselin a zásad (včetně "mokrých" baterií) 
-         žíravin nebo bělicích prostředků (např. rtuti, chlóru) 
-         paralyzujících obranných sprejů (např. sprejů s dávivými plyny, pepřových sprejů, slzného plynu) 
-         radioaktivního materiálu (např. lékařských nebo komerčních izotopů) 
-         jedů 
-         infekčních nebo biologicky nebezpečných předmětů a látek (např. infikované krve, bakterií a virů) 
-         samozápalných materiálů a látek 
-         hasicích přístrojů  



Tekutiny a gely, látky podobné konzistence  

Za tekutiny, aerosoly a gely se považuje: voda, nápoje, sirupy a polévky, krémy, oleje, roztoky, spreje, parfémy, 
mascara, gely vlasové a sprchové, tlakové nádoby, holicí pěny a deodoranty, pasty, zubní pasty, směsi 
kapalných a pevných látek a další předměty podobné konzistence. Veškeré tyto látky lze přepravovat pouze při 
splnění následujících podmínek: 

-         jsou předloženy k samostatné kontrole mimo kabinové zavazadlo (pokud neumístíte předměty obsahující 
tekutiny a gely uvedeným způsobem, nebude jejich přeprava povolena) 
-         jsou v jednotlivých baleních o maximálním objemu 100 ml, umístěných v jediném průhledném, 
opakovaně uzavíratelném plastovém sáčku o maximálním objemu 1 litr 
-         jsou určeny k použití během cesty a jsou nutné buď pro léčebné účely nebo z důvodu zvláštního 
požadavku na stravování, včetně dětské výživy. Cestující musí na požádání předložit důkaz o původu tekutiny, 
aerosolu nebo gelu, k němuž byla udělena výjimka, nebo na místě ověřit jejich nezávadnost např. ochutnáním 
-         jsou zakoupeny v neveřejném prostoru letiště Praha - Ruzyně, přičemž jsou v souladu s předpisy 
prodejcem řádně zabaleny do bezpečnostního balení 
-         jsou získány na jiném letišti Evropského společenství, pod podmínkou, že se nachází v bezpečnostním 
balení, které je zjevně neporušené a které obsahuje dostatečný důkaz o zakoupení v neveřejné části tohoto 
letiště během uplynulých 24 hodin 
-         jsou získány na palubě letadla leteckého dopravce Evropského společenství, pod podmínkou, že se 
nachází v bezpečnostním balení, které je zjevně neporušené a které obsahuje dostatečný důkaz o zakoupení na 
palubě tohoto letadla během uplynulých 24 hodin 
-         jsou získány na vybraných letištích třetích zemí schválených Evropským společenstvím, pod podmínkou, 
že se nachází v bezpečnostním balení, které je zjevně neporušené a které obsahuje dostatečný důkaz o 
zakoupení v provozní části tohoto letiště během předcházejících 36 hodin. V současné době se jedná o všechna 
mezinárodní letiště Kanady, všechna mezinárodní letiště USA, Chorvatská letiště Dubrovník; letiště Pula; letiště 
Rijeka; letiště Split; letiště Zadar; letiště Záhřeb; malajské mezinárodní letiště Kuala Lumpur a singapůrské 
letiště Changi. 

Bez ohledu na výše uvedený výčet zakázaných předmětů mají pracovníci provádějící bezpečnostní kontroly 
vždy právo určit jako zakázané předměty takové předměty, které zde nejsou uvedeny, ale vzbuzují důvodné 
podezření, že mohou být použity k ohrožení bezpečnosti civilního letectví. 

Předměty zakázané přepravovat v zapsaných zavazadlech 

• výbušniny včetně detonátorů, zápalných zařízení, granátů, min a trhavin 
• plyny včetně propanu a butanu 
• hořlavé kapaliny včetně benzínu a methanolu 
• hořlavé pevné látky a reaktivní látky včetně hořčíku, podpalovačů, ohňostrojů a světlic 
• okysličovadla a organické peroxidy včetně bělicích přípravků a přípravků na konzervaci karoserií 
• toxické nebo infekční látky včetně jedu na krysy a infikované krve 
• radioaktivní materiál včetně lékařských nebo komerčních izotopů 
• žíraviny včetně rtuti a autobaterií 
• komponenty palivového systému, které obsahovaly palivo 

Předměty, jejichž přeprava je nejčastěji dotazována 

Berle a jiné pohybové zdravotní pomůcky  
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle. 

Campingové kartuše a podobné nádoby obsahující hořlavý stlačený plyn 
Zakázáno v příručním i zapsaném zavazadle. 
 



Cigaretové zapalovače, zápalky a náplně do zapalovačů 
Zapalovače a zápalky povoleny v množství 1 ks/osobu pokud je osoba má u sebe, v zapsaném zavazadle jsou 
zakázány. 

Benzínové (Zippo) a tzv. „turbo“ zapalovače (Torch lighters), vytvářející úzký usměrněný paprsek plamene, 
jehož teplota je výrazně vyšší než u běžných zapalovačů (teplota plamene těchto zapalovačů převyšuje 1 370 
stupňů Celsia, resp. 2500 stupňů Fahrenheita, paprsek plamene nemění svůj tvar v závislosti na poloze 
zapalovače) jsou zakázány v příručním i zapsaném zavazadle. 

Cukrářské výrobky, zákusky, dorty apod. 
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle, pokud neobsahují tekutou složku (v takovém případě se na ně 
vztahuje omezení přepravy tekutin a gelů).  

Dětská výživa pevná i tekutá 
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle, v případě tekuté výživy však pouze v množství nezbytném na dobu 
letu (na výzvu je cestující povinen prokázat nezávadnost např. ochutnáním). 
 
Dětské a pudry na obličej, jiná pevná kosmetika 
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle. 

Deštníky a slunečníky 
Standardní deštníky povoleny v příručním i zapsaném zavazadle, deštníky a slunečníky větších rozměrů 
povoleny pouze v zapsaném zavazadle. 

Elektronická zařízení a spotřebiče 
Povoleny v příručním i zapsaném zavazadle. 
 
Elektrické baterie a akumulátory 
Běžné baterie a akumulátory pro napájení převážené elektroniky (např. mobilní telefony, digitální fotoaparáty) 
jsou povoleny, v případě jiných elektrických zdrojů (např. akumulátory s volným elektrolytem) se pro 
informace o možnostech přepravy obraťte na vaši leteckou společnost. 

Fotoaparáty a videokamery 
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle. 

Tělní implantáty 
Pro přepravu cestujících s tělními implantáty se nevztahují jakákoliv omezení, lékařské potvrzení je vhodné ale 
ne nezbytné. 

Injekční jehly k aplikaci inzulínu a jiných zdravotně nezbytných medikamentů 
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle. Medikamenty je vhodné přepravovat v originálním obalu, lékařské 
potvrzení je vhodné ale ne nezbytné.  

Jednorázové bezpečnostní holící strojky 
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle. 

Kardiostimulátor 
Pro přepravu cestujících s kardiostimulátorem se nevztahují jakákoliv omezení. Cestující má právo požádat 
bezpečnostní personál o provedení fyzické bezpečnostní kontroly namísto kontroly elektronickými zařízeními. 

Marmelády, džemy a podobné potraviny 
Na přepravu v příručním zavazadle se vztahují omezení přepravy tekutin a gelů, v zapsaném zavazadle 
povoleno přepravovat bez omezení.  



Masné výrobky, salámy, klobásy 
Pokud obsahují tekutou složku, vztahují se na ně při přepravě v kabinovém zavazadle omezení přepravy 
tekutin a gelů. V zapsaném zavazadle povoleno přepravovat bez omezení. 

Nechráněné holicí břity/žiletky 
V příručním zavazadle zakázáno, v zapsaném zavazadle povoleno, pokud jsou umístěny v obalu zaručujícím 
bezpečnou manipulaci se zavazadlem (nehrozí riziko poranění manipulujícího personálu).  

Netekuté léky a medikamenty, tablety apod. 
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle. 

Obranné spreje, paralyzující a jiné předměty, obsahující dráždivé látky 
Zakázáno v příručním i zapsaném zavazadle. 

Prázdné láhve a ostatní prázdné nádoby  
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle. 
 
Rybářské pruty 
V příručním zavazadle zakázáno, povoleno pouze v zapsaném zavazadle. 
 
Roztoky na úschovu kontaktních čoček 
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle. 

Spreje a jiné tlakové nádoby, pokud se nejedná o lékařské nebo toaletní potřeby 
Zakázáno v příručním i zapsaném zavazadle. 
 
Tekuté léky, lékařské masti a jiné medikamenty 
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle. Medikamenty je vhodné přepravovat v originálním obalu, lékařské 
potvrzení je vhodné ale ne nezbytné.  

Tuhá strava a potraviny, chléb, cereálie 
Povoleno v příručním i zapsaném zavazadle.  

Zábavná pyrotechnika, prskavky 
Zakázáno v příručním i zapsaném zavazadle. 

 
Stručný přehled hlavních zakázaných věcí v příručním zavazadle (dle Jet2.com) 
 

Je zakázáno vzít si na palubu v příručním zavazadle následující předměty:  

Hračky/repliky zbraní  
Praky  

Nože (bez ohledu na délku čepele)  
Žiletky  
Nůžky  
Řemeslné nářadí  
Šipky  
Kovové příbory  
Podkožní injekce  
Pletací jehlice  



Kulečníková tága  
Sportovní pálky  
Nápoje/jídlo s vlastním ohřevem  
Cigaretové zapalovače a elektronické cigarety  
Jakýkoliv jiný předmět, který by dle našeho názoru mohl být použit k ohrožení letadla nebo jeho cestujících. 

Odbavení na letišti 

Pokud jste si během svého rezervačního procesu zvolil(a) odbavení na letišti, jděte prosím přímo do 
odbavovacího úseku Jet2.com přiděleného k číslu vašeho letu. 

 

Kdy bych se měl(a) odbavit? 

Naše letištní odbavovací přepážky a zařízení "Rychlého odbavení zavazadel" se otvírají nejméně dvě hodiny 
před plánovaným časem odletu a zavírají 40 minut před plánovaným odletem; do této doby musí všichni 
zákazníci dokončit proces odbavení. Pokud se k odbavení dostavíte po uzavření letu, nebude vám cesta 
umožněna.  

Všem zákazníkům důrazně doporučujeme, aby se k odbavení dostavili nejpozději 2 hodiny před plánovaným 
časem odletu. Pokud plánujete cestu s nadměrným zavazadlem, nechte prosím k odbavení větší časový 
prostor. 

 

Kdy musím být u odletové brány? 

U odletové brány musíte být nejpozději 20 minut před plánovaným časem odletu. Upozorňujeme, že lety 
nemohou čekat na nikoho, kdo byl zdržen při letištní bezpečnostní kontrole. 

 

IDENTIFIKACE 

 

Jaký průkaz totožnosti musím na cestu mít? 

Abychom vyhověli imigračním a dalším státním úřadům, musí zákazníci Jet2.com u všech mezinárodních letů 
cestovat s platným cestovním pasem a všemi nezbytnými vízy, jsou-li vyžadována. Upozorňujeme, že pokud je 
váš průkaz totožnosti s fotografií jakýmkoliv způsobem poškozen, nemusí být akceptován. Je důležité, aby váš 
cestovní pas nebo jiné cestovní doklady totožnosti byly platné a aby jméno na rezervaci souhlasilo se 
jménem/jmény ve vašem cestovním pase, a to u všech letů, včetně tuzemských letů ve VB. 

 

Existují nějaké zvláštní okolnosti pro cestování do České republiky nebo Budapešti? 

Abyste mohli vstoupit na území České republiky, musí být platnost vašeho cestovního pasu alespoň 90 dnů od 
data cesty. Návštěvníci Budapešti z EU nepotřebují vízum, ale jejich cestovní pas musí být platný po dobu jejich 
návštěvy. 



Slyšel(a) jsem, že v současné době musí letecké společnosti získávat osobní údaje, včetně čísla cestovního 

pasu, a to v předstihu před cestou. Kdy a jak mě o tyto údaje požádáte? 

Jet2.com má ze zákona povinnost poskytovat rozšířené údaje o všech cestujících, kteří odlétají z Velké Británie, 
nebo kteří do VB přilétají. Aby byl tento požadavek splněn, musíte poskytnout společnosti Jet2.com přesné 
údaje o cestovním pase. Tyto údaje můžete poskytnout kdykoliv během doby od své rezervace až do 5 hodin 
před odletem. Tyto údaje můžete poskytnout v sekci webové stránky Správa mojí rezervace, prostřednictvím 
našeho call centra nebo při odbavení. 

BEZPEČNOST 

Jaké jsou aktuální bezpečnostní požadavky? 

Zvýšená bezpečnostní opatření na letištích ve Velké Británii 

Důležitá informace - Vzhledem ke zvýšeným bezpečnostním opatřením na britských letištích doporučujeme 
všem zákazníkům, aby se odbavili nejméně 2 hodiny před odletem, a aby si u svého odletového letiště zjistili 
aktuální informace o bezpečnostních opatřeních. Upozorňujeme také, že v souvislosti se zaváděním používání 
tělesných skenerů na mnoha letištích můžete být vybráni ke skenování. Žádné osobě, která odmítne 
skenování, nebude cesta umožněna, a to bez jakékoliv další odpovědnosti společnosti Jet2.com nebo 
příslušného letiště.  

 

Jaké tekutiny mohu s sebou převážet ve svém příručním zavazadle při cestách z letiště v EU? 

Přes bezpečnostní místa osobních prohlídek je možné pronést omezené množství tekutin, za předpokladu, že: 

• Jedná se o nádobu o objemu maximálně 100 ml. 
• Je převáženo v jednom průhledném uzavíratelném igelitovém sáčku o objemu nepřekračujícím 1 litr, 

jehož rozměry nesmí překračovat 20 x 20 cm (8" x 8"). 
• Obsah igelitového sáčku musí být přiměřený jeho velikosti a sáček musí být zcela uzavřen. 
• Tento igelitový sáček musí být přepravován odděleně od příručního zavazadla. 
• Zajištění vlastního igelitového sáčku je povinností dané osoby. Igelitové sáčky, které nesplňují 

potřebná kritéria, nejsou povoleny. 

Tekutiny zahrnují: 

• Kosmetiku, gely, pasty, pleťová mléka a roztoky, směsi tekutin/pevných látek a obsah tlakovaných 
balení, např. zubní pasta, gel na vlasy, nápoje, polévky, šťávy, parfém, deodorant, pěna na holení, 
spreje atd. 

• Nezbytné léky v tekuté formě postačující pro cestu, pokud je ověřena jejich pravost. 
• Kojenecké mléko/strava dostatečná a nezbytná pro cestu (obsah každé lahvičky či sklenice musí 

ochutnat doprovázející osoba)  

Z kterého terminálu bude můj let Jet2.com odlétat? 

 Letiště v Praze Terminál 1 
 Letiště v Manchesteru Terminál 1 - Lety odlétají z odbavení v PŘÍZEMÍ 
 
 
 



Odbavení zavazadel – rozměry a váhy 

Jaká je povolená hmotnost mého příručního zavazadla? 

Máte povoleno jedno malé příruční zavazadlo nepřesahující hmotnost 10 kg a velikost 56x45x25 cm včetně 
koleček a rukojetí. Každé zavazadlo, které nesplňuje tyto požadavky, bude odbaveno jako zapsané zavazadlo a 
bude účtován příslušný poplatek. Není možné použít maximální povolenou hmotnost pro příruční zavazadlo na 
vaši maximální povolenou hmotnost pro odbavované zavazadlo a naopak. (v anglické verzi to vyznívá tak, že 
každý může mít příruční zavazadlo do 10 kg, i když má i zapsané zavazadlo (do jednou rezervací do 22 kg bez 
příplatku) – takže můžeš mít obě, ale jejich váhy se nesmí kombinovat) 

Jaká je maximální povolená hmotnost mého zapsaného zavazadla? 

Každý zákazník si může rezervovat nejvýše 3 zavazadla na jednosměrný let (za předpokladu, že byl zaplacen 
příslušný poplatek). Tato zavazadla však nesmí překročit příslušnou kombinovanou maximální povolenou 
hmotnost, jak je uvedeno níže. Vše, co bude přesahovat povolenou hmotnost, bude účtováno dle běžné sazby 
za nadměrné zavazadlo za kilogram. Žádné zavazadlo nesmí vážit více než 32 kg (pozor, na anglických 
pravidlech píšou 25 kg!!!). Poplatek za jednotlivé zavazadlo je proměnlivý a závisí na vaší destinaci a na tom, 
zda svou rezervaci uskutečníte přes naše webové stránky, call centrum nebo na letišti. Pokud v průběhu 
rezervačního procesu zvolíte odbavení přes internet, mohou být uplatněny slevy.  

Povolená hmotnost zavazadla je 22 kg pro každého cestujícího zákazníka, kromě dětí (za předpokladu, že byl 
zaplacen příslušný poplatek za zavazadlo). Při zaplacení za další zavazadlo/zavazadla na osobu se (celková) 
povolená hmotnost zvyšuje na 30 kg. Žádné zavazadlo nesmí vážit více než 32 kg. 

 

Co se stane, pokud musím odbavit zapsané zavazadlo nebo další zapsané zavazadlo na letišti? 

Pokud jste si nepředrezervovali všechna vaše zapsaná zavazadla před příjezdem na letiště, bude při odbavení 
účtován poplatek ve výši 30 GBP/40 EUR/1060 CZK/58 CHF/165 PLN. 

 

Nadměrné zavazadlo 

V závislosti na dostupnosti a dle uvážení Jet2.com můžete odbavit nadměrné zavazadlo proti platbě 
příslušného poplatku na odletovém letišti. Tento poplatek činí v současné době 12 GBP /16 EUR /22 CHF /400 
CZK /65 PLN za kilogram. Platba je všeobecně akceptována v místní měně v hotovosti nebo platební kartou, 
která podporuje transakce v zahraniční měně. Pokud máte v plánu cestovat s nadměrným zavazadlem, 
poskytněte prosím větší časový prostor k dokončení odbavovacího procesu. Žádné jedno zavazadlo nesmí 
vážit více než 32 kg. Na žádost a s naším předchozím souhlasem lze přepravovat některé sportovní předměty 
nebo lékařské vybavení nad limit uvedené hmotnosti. Kontaktujte nás prosím před provedením své rezervace, 
abyste obdrželi nezbytné oprávnění. Pokud nás neinformujte předem, vyhrazujeme si právo odmítnout 
přepravu těchto položek. 

Nejdůležitější rady týkající se zavazadel 

Dbejte prosím na to, aby vaše zavazadlo bylo pevné a vyhovovalo danému účelu, bylo dostatečně robustní, 
aby ochránilo uložený obsah a odolalo běžné manipulaci se zavazadly. Kufry s měkkými postranicemi a 
výstupky, jako jsou kliky, kolečka a zámky, mohou být obzvláště náchylné k poškození.  



Upozornění: neponeseme žádnou odpovědnost za škodu na předmětech, které nesmí být obsaženy v 
odbavených zavazadlech, včetně křehkých nebo zkáze podléhajících předmětů, předmětů se zvláštní hodnotou 
jako například peníze, klíče od domu a vozu, šperky, drahé kovy, fotoaparáty, počítače, osobní elektronická 
zařízení včetně iPodů, obchodní dokumenty nebo jiné cennosti, cestovní pasy a jiné doklady totožnosti nebo 
vzorky. Další podrobnosti naleznete v našich úplných smluvních podmínkách. 

 

Před cestou 

• Odstraňte štítky s destinacemi z předchozích letů. 
• Označte každé zavazadlo svým jménem, číslem letu a kontaktním telefonním číslem. 
• Nikdy nebalte hotovost, cennosti, zkáze podléhající zboží, důležité dokumenty nebo potřebné léky do 

svého zapsaného zavazadla. 
• Veškeré cigarety nebo tabák vždy přepravujte v rámci povolené hmotnosti příručního zavazadla.  
• Pokud si na cestu nakupujete alkohol, nezapomeňte si ověřit aktuální letištní bezpečnostní omezení 

týkající se přepravy tekutin v příručním zavazadle. Skleněné lahve zabalené v zapsaném zavazadle 
mohou prasknout, plastové lahve se mohou roztrhnout, a způsobit tak škody na majetku vašem i 
dalších zákazníků. Proto jsou přepravovány výhradně na vlastní nebezpečí. 

• Společnost Jet2.com vynakládá obrovské úsilí, aby zajistila, že je se všemi zavazadly nakládáno s 
opatrností, ale měli byste vědět, že odpovědnost Jet2.com za ztrátu, zpoždění nebo poškození 
zavazadel je omezená. Jet2.com nenese odpovědnost za křehké, cenné, zkáze podléhající předměty 
nebo zavazadla, která jsou zabalena v poškozených nebo nevhodných obalech. Rovněž tak Jet2.com 
nepřijímá odpovědnost za škody způsobené přirozeným opotřebením, kdy zavazadlo není vhodné pro 
daný účel, nebo za výměnu "značkového" zavazadla. Důrazně doporučujeme, aby si všichni zákazníci 
před cestou sjednali příslušné cestovní pojištění.  

• Uzamkněte své zavazadlo a přesvědčte se, že jsou všechny kapsy a zipy plně zabezpečeny. Na 
reklamace předmětů, které byly ohlášeny jako ztracené z neuzamčeného zavazadla, nebude brán 
zřetel. 

• Při odbavení obdrží každé zapsané zavazadlo cílový štítek, na kterém je uvedeno číslo vašeho letu, a vy 
obdržíte část dokladu. Nevyhazujte doklady ke svým zapsaným zavazadlům, dokud na cílovém letišti 
neobdržíte všechna svá zavazadla. Bez předložení originálního dokladu zavazadlového štítku nebude 
brán zřetel na žádné reklamace. 

• Nikdy nepřepravujte neznámé předměty z pověření jiných osob. 

 

Co nesmím zapomenout 
 

1. Doklad, na základě kterého je vystavena letenka – pas nebo OP 

2. Peníze – doporučeno cca £ 100 

3. Uzavřít cestovní pojištění (pokud možno s úrazovým připojištěním), pokud jsem nepožádal o 

uzavření pojistky pro skupinu  

4. Hráči všechny potřebné věci pro hru 

 

 
 
 
 
 
 


